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X  Feldék pumpolő hadjárata. Még a nyár 
elején tárgyalta a közgyűlés azt a kérelmet, 
amelyet Féld Zsigmond, a városligeti Buda­
pesti Szinház igazgatója a fővároshoz inté­
zett. A kérelem megjárta a szükséges fóru­
mokat, az illetékes bizottság és a tanács 
javaslatával került a közgyűlés elé, amely 
azt szótöbbséggel elutasította azzal a meg- 
okolással, hogy Féld Zsigmond néhány év­
vel ezelőtt a neki járó szubvenciót több 
százezer korona erejéig több évre előre ki­
vette s amig a kellő idő el Írem telik, újabb 
segítséget nem kaphat.

Időközben a közgyűlés közbejötté nélkül a 
tanács mégis tett a Budapesti Szinház ré­
szére kedvezést, amennyiben különféle köz­
terhek és dijak fizetését több ezer koronáig 
elvállalta Féld Zsigmond helyett. Most Féld 
eredeti kérelmét is megújította és 72.000 ko­
rona támogatást kér, illetve a később esedé­
kes évi 12.000 korona szubvenciónak hat évre 
előre való kiutalását. A kérelmet, amelynek 
teljesítését az illetékes szociálpolitikai ügy­
osztály javasolja, a pénzügyi bizottság pén­
teki ülése fogja tárgyalni.
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csak azt mondhatja: Legyen már vége en­
nek a Feld-féle disznóságnak! Féld már kö­
zel félmillió koronát zsebelt a fővárostól 
azon a cimen, hogy városligeti bódéjában a 
nemzeti kultúrát szolgálja. Pedig annak a 
bódénak semmivel sincs több köze a kultú­
rához, mint bármelyik más városligeti bó­
dénak. Különben is ma már a magánszín­
ház — még a magas színvonalon álló is — 
egyszerű üzleti vállalkozás, amely ha beüt, 
a vállalkozó nem ád a nyereségből a köznek; 
hát mi cimen akarják közpénzből födözni a 
Feld-család esetleges deficitjeit f Hiszen 
ugyanennyi joggal minden silány és rosszul 
elsült üzleti vállalat — mozi, panoráma, ká- 
véház vagy ószeresüzlet — a várostól kér­
hetne szubvenciót,

Kíváncsian várjuk, sikerűbe ez az újabb 
és az eddigieknél is szemtelenebb pumpolási 
kísérlet ? lesz-e az illetékes tényezőkben elég 
nagyfokú lelki ismeretlenség ahhoz, hogy a 
Feld-csalad úri költekezéseit, divatárus- és 
fiakkerszámláit a város pénzéből födözzék 1


